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Leistung 140 KW / 190 PS

km Stand 10800 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 1950ccm

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 696 cm

Gesamtbreite 202 cm

Höhe 294 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 4400 kg

Sitze mit Gurt 3

Radstand 4325 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6D

Kühlschrankvolumen 95.00 l

Gefriervolumen 15.00 l

Wasservorrat 190 l

Polster Orange

Doppel-/franz. Bett
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– Basis-Fahrzeug , Sprinter 907, 4x4 torque-on-demand, 190 PS, 450 NM und 9-Gang Automatik, MB Neuwagen-
Garantie auf bis zu 5 Jahre verlängerbar, 3 x Dreipunkt-Gurtsitzplätze, Großes MBUX, Thermotronic, LED
Performance Scheinwerfer, Nebelscheinwerfer, Generator 250 AH, Farbe Selenitgrau metallic, Aktiver Brem-
sassistent, Distronic, Seitenwind-/Totwinkel- und Verkehrszeichen-Assist, Fernlicht- und Fahrlicht-Assist., Hold
Funktion, Zusatzheizung elektrisch, Beheizbare Windschutzscheibe, Parkpaket mit Rückfahrkamera, Komfortsit-
ze, beheizbar und Lordosen, bezogen mit hochwertigem, Wohnraumstoff (Farbe Tangerine), Armlehnen beidsei-
tig (!) je Sitz, Elektr. Schließhilfe Schiebetür, MB-Diebstahlschutz sowie zusätzlich Thitronik Alarmanlage mit
Sensoren an Türen, Fenstern und Heki, Reifendrucküberwachung, Komfort-Dachbedieneinheit, Multifunktions-
Lederlenkrad, Kombiinstrument mit Farbdisplay, USB und 12V-Ladepakete, Außenspiegel beheizbar und elektr.
einklappbar, MB-Batterie-Hauptschalter, E-satz-Vorbereitung für AHK oder Motorradträger, MB Wärmeisolie-
rung Fahrerhaus, Kühlergrillumrandung in Wagenfarbe, Alu-Unterfahrschutz mit gefräster Belüftung abnehmbar
Zusatz-Luftfeder von VB Suspension an Hinterachse, vollversenkbare Trittstufe an der Beifahrertür, All Terrain
”Falken Wildpeak AT3”, 245/16/75, hoher Komfort und gute, Winterperformance mit Reserverad unterflur,

– Ausbau ”3-Raum Layout” wahlweise einzeln mit Türen abtrennbar oder auch durchgehende Sicht-Achse zum
Heck 3. Umbau-Bett Dinette Isolierung Armaflex doppelt, 38 mm Möbel in Kirsche Design mit Elementen in
Quarzgrau (Umleimer & Schrank-Klappen, Möbelplatten Fa. Egger) Dach und Wände mit hochwertigem Stoff
bezogen (Stoffe Fa. Höpke) Bettenmaße hinten 195 cm x 177 cm Original Laroma Matratzen, hochwertiger
Liegekomfort mit Froli-Unterbau Midi-Heki über dem Heckbett Kompressor-Kühlschrank mit 90L und heraus-
nehmbarem Gefrierfach separate Duschkabine in Doppelfunktion eines geräumigen Kleiderschranks Gasherd und
-außensteckdose, Gaswarner Trockentoilette TTT-Trelino L m. SOG-Absaugung Mini Heki vorne und Omni-
Vent über Bad und Küche zum Absaugen oder Einblasen von Frischluft Thule Markise Mückenschutz-Plissee
Schiebetür Großer Heck-Stauraum, konzipiert für Boxen-Auszug in zwei Ebenen, L 130 cm. Beidseitig zusätzl.
Stauräume

– Elektro- und Medien 2 x Super B 100 AH LiFEPo4 Batterien Votronic VBCS 45 mit App Booster 45 AH,
Landstrom 30 AH, max. Solarstrom 360 Wp Votronic 230V Inverter mit 1700 W Dauerleistung und Netzvor-
rangschaltung LTE Dach Antenne am Innenkabel können beliebige Router angeschlossen werden Ten Haaft
Cytrac Vision Alphatronics 22 Zoll voll bluetooth kompatibel zum alternativen Streamen über PC oder Router
zwei Solara S Module, je 120 WP Leistung zahlreiche LED Lichtleisten im ganzen Fahrzeug Schalter zur Un-
terbrechung der Solareinspeisung (Batterieschonung) Hauptschalter zur 12V-Netztrennung der Wohn-Batterien
Vielzahl von USB Steckern

– Wasser-Installation 190 Liter Frischwasser, aufgeteilt in 2 Tanks durch Radlaufanpassung der Tanks Entnahme im
tiefsten Bereich, damit vollständige Nutzung der Tankvolumina Druckpumpen Versorgung Wasserleitungssystem
in Festverrohrung Abwassertank isoliert und beheizt, Verrohrung isoliert Hochwertige GFK Duschwanne

– Heizung Truma ”next generation” Dieselheizung D6 mit E-Heizstab und integrierter Höhenanpassung, iNet und
App 8 Warmluftaustritte, davon 1 x zwischen den Vordersitz-Konsolen (!) 1 x direkt in den Fußraum Fahrerhaus
(!), beide verstärkt durch Truma Strang-Gebläse

– Vliesbatterie 12 V 92 Ah (MB ) Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC 3 Jahre kostenfreie Kartendaten-
Updates Mercedes-Benz Notrufsystem Pannenmanagement Frontscheibe heizbar Außenspiegel elektrisch heran-
klappbar Außenspiegel heizbar und elektrisch verstellbar WET WIPER SYSTEM Diebstahlschutz-Paket Multi-
Tasten Funkfernbedienung 9G-TRONIC Warmluftkanal zum Fahrgastraum Wärmeisolierung Fahrerraum Sitz-
heizung für Beifahrer Sitzheizung für Fahrer Wärmed. Glas mit Bandfilter an der Frontscheibe Warmluft-
Zusatzheizung elektrisch Klimatisierungsautomatik THERMOTRONIC

– Aussentemperaturanzeige Totwinkel-Assistent Seitenwind-Assistent Verkehrszeichen-Assistent Park-Paket mit
Rückfahrkamera Regensensor Spurhalte-Assistent Haupttank 93 Liter Nebelscheinwerfer mit Abbiegelicht Heck-
leuchten in Teil-LED-Technik Blinkleuchten seitlich vorn Fernlicht-Assistent Fahrlichtassistent Adaptives Brems-
licht LED High Performance Scheinwerfer Reserverad Schließhilfe Schiebetür Drehgestell Fahrer und Beifahrersitz

– Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

–

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate
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– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen helfen wir gerne.

–
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g • Pakete (Autark-Paket)

• Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung,
Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor, Solaranlage

• Sitzheizung, Allwetterreifen, Parkassistent, Radio, Radio DAB, Lithium-Batterie, Wechselrichter, Kompressor
Kühlschrank, Seperate Dusche, WC, Gas-Anschluss
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caraworld.de Exposé Mercedes-Benz Sonstige Sprinter 907 4x4, Seite 8



V
er
k
ä
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Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

T 03335/45159-51

u 03335/45159-33

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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